ERRATUM

To the article

"Aziridine-2-carboxylic acid derivatives and its open-ring isomers as a novel PDIA1 inhibitors" by Irena Leite, Victor Andrianov, Diana Zelencova-Gopejenko, Einars Loza, Iveta Kazhoka-Lapsa, Ilona Domracheva, Marta Stojak, Stefan Chlopicki, Ivars Kalvins

Chemistry of Heterocyclic Compounds 2021, 57(11), 1086–1106

In the title of the article (page 1086) and in the Table of Contents (page II) the surname of the author **Marta Stoyak** is misspelled and should be written as **Stojak**.